

# 陪她去天涯海角，看三亚千古情



■本报记者 周明韬

趁着公休假，一向不喜旅游的我，带着家人一起踏上了天涯海角之旅。

在印象中，天之涯海之角，仿佛遥不可及。而1个多小时后，我们就踏上了三亚这片神奇的土地。

沙滩上的游泳区，比泳池过瘾



## 听海、玩海，嗨翻整个大海

到三亚的时候，正赶上台风季。前锋刚刚抵达，三亚下起了小雨。休整一晚，幸好第二天早上，天又放晴，于是大家来到了蜈支洲岛。

这座小岛位于海棠湾内的海面上，导游介绍此为听海的好去处；吴哥和知妹被龙王变成两块大石头，却依然隔海相望痴心不变，铸就了“情人岛”的传说；而情人桥和观浪亭更是看海、听海的好地方。放眼望去是细沙碧海、蓝天白云，每一次呼吸都是海的味道。

与蜈支洲岛不同，分界洲岛是我们一行玩海的地方。这里的沙比蜈支洲岛更细，海水更干净，娱乐项目更多。值得一提的是潜水项目，与泰国和其他地方笨重的头盔和绳索不同，这里的潜水直接带上面罩、空气瓶和必备工具，教练一对一带您畅游。如果是带了孩子来，一定要去海洋公园和沙滩，各式各样的海洋动物表演从来都是小朋友的最爱，而此处海沙细腻，海水干净，玩沙和游泳都非常不错。



情人桥



千古情表演

除了入海的潜水和潜艇，还有上天的拖伞、飞船以及香蕉船、动感飞艇、摩托艇等等，可以嗨翻大海了。



## 走天涯望海角，看三亚千古情

到三亚，我是最想看天涯海角，想感受那种扑面而来的温情。

来到天涯海角，浓郁的热带海滨风光以及独有的“流放文化”“爱情文化”使得空气中交织着历史的苍凉和爱情的甜蜜。

导游介绍，历史上有诸如苏轼、韩愈等大文豪以及各路官员被流放至此。极目远眺，海天一色，恍惚确是天

之尽头！想象当年荒芜之时，别说文豪，就算是文盲至此，都将生出一种难以言说的悲凉；如今则是游人如织，情人们十指相扣同走天涯路、相望海角石，享受海沙和浪漫，又是另一种情调。

除此以外，还有进步石、财富石、平安石、爱情石、幸运石等等。据传清朝崖州知州程哲题完“天涯”两字

登上“进步石”，之后连升三级，飞黄腾达。

自然风光之外，三亚千古情虽然是自费项目，但是值得一看。它分为4个小故事，主打的是当地黎、苗族的传说和民族风情，结合传统杂技、表演以及现代声、光、电，非常震撼。千古情景区的民族风情街、彩色动物园、水上项目等等，也值得青年人游玩。



## 热带雨林里，感受异样风光

我们的行程还有一项就是走进热带雨林，感受不一样的风光。

呀诺达热带雨林是一家5A级的景区，植被丰富，各种热带植物茂盛生长，林中幽雅湿润，常年平均气温

25℃，也不用担心紫外线，适合闲情散步。小孩子们在这里可以认识到很多新鲜植物和动物，非常兴奋。比如号称全世界最年长的80多岁的鹦鹉，热带独有的黄金竹，以及侏罗纪时代的蕨

类物种。大人们可能更喜欢索道、戏水、品茶项目。例如索道，没有外箱，人直接绑定在绳索上，类似于影视中的吊威亚，真正体验飞索的感觉。

## 跟团攻略：

1.我们报的衡阳日报社旗下万里旅行社，跟团游的好处是少操心、费用少(相比自由行节约了40%)，不足是时间受限制，没有自由行那么自由。

2.三亚随时可能下雨，一定要带雨伞、雨衣！而且晴可防晒，下雨防水。

3.一定要注意防晒，具体来说就是在沙滩和游泳时，擦好防晒霜之后再在肩上披一层纱。当然，你想体验连续几天肩膀被针扎的感觉除外。

4.住的话一路酒店都非常不错，比如海虹酒店、南山会馆、好汉坡国际酒店等，环境都好，开窗可以看到海景，而且都有开放式游泳池。好汉坡国际酒店还有温泉。

5.海南的团餐大厨告诉记者，考虑全国人民的平均口味，所以菜都清淡。而导游总结，10个菜炒出来一个味：什么味道都没有，很赞的减肥餐。所以如果喜辣的可以带瓶老干妈。

6.泳衣泳裤、沙滩玩具一类的，不嫌麻烦可以自带，能省不少钱。但是岛上都有售，就是比平时贵个5—6倍。

7.海南四季产椰子，但是这个季节由于雨水太盛，椰子不好喝。个人觉得偏酸无甜还有一股怪味，仅供参考。

8.现在是海南的旅游淡季，但本地消费比衡阳高，所以自行出门吃饭，可以美团、大众点评上购买，优惠不少。

9.最后奉上万里旅行社报团电话：8263000、8267000、18163882018



小朋友最喜欢玩沙子了



热带雨林里，植被丰富



潜入海底与鱼儿畅游



拖伞项目飞天，乐趣无穷